



Información general

Auto de procesamiento y prisión contra el señor Ló pez Ceballos

MADRID.—El juez que entiende el sumario por la evasión de capitales ha dictado auto de procesamiento y prisión contra D. Gonzalo López Ceballos, a quien exige quinientas mil pesetas, para la libertad provisional y tres millones para la responsabilidad civil.

Hoy han prestado declaración varias personalidades financieras. El juez ha dicho que el sumario ha pasado de la primera mitad de su curso.

Luis Miralles condenado

La sección primera de la Audiencia ha condenado a D. Luis Miralles, por el delito de atentado frustrado, a tres años y tres meses de prisión correccional y mil pesetas de multa.

El pleno del Tribunal Supremo no ha admitido el recurso elevado por el letrado Sr. Villahoz para que se incoase la causa por prevaricación contra varios magistrados de la Audiencia de Barcelona.

El asunto March y el expediente Picasso

Se reunió la Comisión de Responsabilidades, y acordó que un médico forense visite a D. Juan March en la cárcel para comprobar el verdadero estado de salud y poder resolver sobre la petición que ha formulado el detenido solicitando la concesión de la prisión atenuada.

También acordó la Comisión abrir una información pública en la Península y Marruecos sobre el expediente Picasso.

Convino que los señores Serrano Batanero y Rodríguez Piñero marchen a la zona del protectorado en Marruecos para dicho fin.

Radicales y socialistas

La minoría socialista ha acordado prestar su conformidad a la constitución de la federación de izquierdas parlamentarias y ha declarado que no podrá pertenecer a ésta la minoría radical.

La minoría radical tendrá 98 diputados

—En los pasillos de la Cámara se aseguraba anoche que un grupo de diputados que hoy forman minoría parlamentaria, se reunirán hoy por la tarde en una de las secciones del Congreso para acordar su fusión con el partido radical.

La minoría que acudilla el señor Lerroux, con la adhesión de estos nuevos señores, tendrá 98 diputados.

Los jardines del Alcázar estropeados

—«El Sol» publica varios párrafos de una carta en la que dice que lo que fueron jardines del Alcázar de Sevilla, están descuidados y en el mayor abandono, gozando en cambio del mayor cuidado las coles, lechugas y otras hortalizas, plantadas por sus empleados para su uso particular.

Protesta de que en los más bellos jardines de España se cultiven coles y lechugas.

Asamblea de Acción Popular

—La Junta de Gobierno de la Asociación femenina de Acción Popular ha organizado para el lunes 24, a las seis de la tarde, una reunión íntima en honor de las señoras que vengan de provincias como delegadas oficiales de la Asamblea próxima a celebrarse. Se invitará también al presidente, Sr. Gil Robles, quien dirigirá la palabra a las reunidas.

Las señoras asociadas que deseen deberán adquirir sus tarjetas —cuyo número es limitado— antes del domingo, en el domicilio social, Alfonso XI, núm. 4.

Sobre la visita de Herriot a España

—La Prensa alemana llama la atención del Gobierno de Alemania sobre la importancia del viaje de Herriot a Madrid, relacionándolo con el propósito de la Sociedad de Naciones de establecer en España un depósito de armas.

Excita al Gobierno a que se oponga, y en último caso, que se retire de la Sociedad de Naciones, para que Alemania quede en completa libertad de acción.

—La Prensa izquierdista de Madrid dice que no se explica la polvareda levantada en torno del viaje de Herriot.

El «Heraldo» dice que le extraña que los periódicos derechistas pongan el grito en el cielo por este motivo.

«La Tierra» acoge con recelo la visita de Herriot, llegando a decir que nos encontramos ante un caso tan grave como el del año 1914.

«El Siglo Futuro» insiste en decir que la Monarquía no dejó ningún tratado secreto, y por lo tanto, el nuevo régimen no ha heredado ningún compromiso de orden internacional.

Triunfos derechistas

OVIEDO.—Se han celebrado elecciones para nombrar la Junta del Colegio de Abogados.

Resultó triunfante la candidatura derechista de D. José María Montañal, por sesenta y tres votos contra diez y seis.

CACERES.—En Alcuéscar se celebraron elecciones para juez municipal, resultando elegido D. Marcelino Burgos, apoyado por las derechas.

Obtuvo quinientos treinta votos, mientras los socialistas solamente lograron doscientos catorce.

Incendian un templo del siglo XVI

SEVILLA.—A las dos de la madrugada salieron precipitadamente dos automóviles del servicio de bomberos con dirección al pueblo de Gerena. Según las noticias recibidas de dicha localidad, unos individuos robaron con gasolina las puertas de la iglesia parroquial y prendiendo una cerilla produjeron un incendio. Esto ocurría a la una y media. Las llamas adquirieron enseguida gran importancia y el vecindario se dispuso a sofocar el siniestro, pero como tomara gran incremento, las autoridades dieron aviso a Sevilla para que vinieran los bomberos, los cuales llegaron poco después de las tres. Las llamas se han apoderado de todo el templo. La iglesia era del siglo XVI y contenía un retablo de gran valor y otros retablos e imágenes de gran consideración artística.

Se solicitan más religiosas

ZARAGOZA.—La Comisión municipal de Gobernación propone al Ayuntamiento que se amplíe en ocho el número de religiosas de San Vicente de Paul, que prestan servicio en la Casa de Amparo.

Causa por injurias al Jefe de Estado

TARRAGONA.—Ayer se vió en la Audiencia una causa por injurias al Jefe del Estado.

El día de la votación del Presidente de la República se colocó una bandera, en la que se leía la siguiente inscripción: «Al masón Alcalá Zamora, en el día de su coronación, el letrado Joaquín de Cos».

El fiscal pedía para el procesado la pena de ocho años; pero el Jurado dictó veredicto de inculpabilidad, y ha sido absuelto.

DONATIVOS PARA LA FIESTA DE SANTA TERESA

Una devota, don Nicolás Sán-

TEMAS DEL DIA

Frente al mal

El malestar es general, no hay quien lo pueda negar observando lo que ocurre más allá de los Pirineos. El mundo se debate entre angustias mortales y la sociedad va dando troyezos y tropezos desde que está herida por los embates del impío materialismo. No podía España sustraerse a los gravísimos males que aquejan hoy al género humano y es una víctima más de la epidemia general.

A males gravísimos remedios energéticos. Su Santidad el Papa Pío XI dejó oír su voz por su Encíclica «Charitate Christi Compulsis» y nos ha señalado a los católicos, el remedio más apto e indicado para combatir tamaños males.

«Los Partidos subversivos—dice Su Santidad—aprovechándose de la universal desorganización, flamean imprudentemente sus banderas de impiedad y de odio contra toda religión, e intentan, no sin resultado, unirse en la guerra contra Dios con la lucha social, trabajando por todos los medios para obtener su diabólico intento. Remedio eficaz para contrarrestar esa infuca campaña que trata de destruir las bases del orden con las de la Religión es el de que todos los que en su pecho guarden fidelidad a las doctrinas y creencias de la Iglesia se unan «en un frente único» contra la maldad de las falanges enemigas de Dios y de género humano».

Lo dice el Papa. Y así ha de ser si no queremos vernos envueltos por los torbellinos de la tempestad infernal que hoy se alza contra Dios. ¿A qué andar ahora con sutilezas de neutralismos políticos si es uno solo el campo de batalla y dos únicas las fuerzas que en él luchan? Sin distinción de matices políticos ni sociales es preciso ir a la unión para formar «el frente único» que exige el avance del enemigo. Los que nos llamamos católicos y como tales sentimos y obramos debemos dejar a un lado diferencias accidentales y hacer un pacto serio para defender los altos intereses de nuestra fe y de nuestras patrias tradiciones seculares amenazadas por la anarquía mundial fomentada por las sectas enemigas de Dios y de la sociedad cristiana.

El ateísmo ha crecido y cuando se ha creído poderoso ha iniciado sus ataques esperanzado en la victoria segura que se promete. Y cuando esto es así y lo vemos y palpamos en todas las naciones y lo estamos sufriendo en nuestro suelo ¿querremos aún permanecer indiferentes haciéndonos la ilusión de que podemos quedarnos al margen de los acontecimientos simétricamente distanciados de la derecha y de la izquierda? Si aún hay quien así piensa es necesario que vuelva sobre sus juicios y medite concienzudamente ante la realidad. Los católicos catalanes empiezan ya dando el ejemplo de unión para las próximas elecciones en aquella región. Cuando las derechas de ideales formen el frente compacto de defensa contra el común enemigo se habrá dado un paso decisivo hacia el bienestar social; de lo contrario son de temer mayores calamidades.

La acumulación de cargos

Parece que apenas aprobada por las Cortes la Ley de incompatibilidades se ha hecho el más absoluto silencio respecto a su aplicación, en contra de lo que en realidad exigen las circunstancias y conviene a la depuración político-administrativa de que se ha hablado. Hay, sin embargo, excepciones y así podemos recoger de «La Voz de Cantabria» este afinado juicio que trasladamos a continuación:

«En una de las sesiones del Congreso del Partido Radical, celebrado en Madrid, se ha dado lectura de una curiosa y aleccionadora lista relativa a las dietas correspondientes a los cargos del Estado, Provincia o Municipio, servidos por las diferentes minorías parlamentarias. De ella resultan «numéricamente» las siguientes dietas de conjunto: radicales, con noventa actas, 125.000 pesetas; Acción Republicana, con veintiseis actas, 268.487 pesetas; radicales socialistas, con cincuenta y cinco actas 340.180 pesetas; Esquerra Catalana, con cuarenta y un actas, 476.000 pesetas, y socialistas, con ciento quince actas, 738.373,09

«De ella podemos deducir que, dentro del campo parlamentario, hay clases y categorías, de las que no son pequeña parte los socialistas. El acaparamiento de cargos es algo conatural a los países en que las cosas políticas están revueltas; es cuando para ello se encuentra la temperatura adecuada para moverse con desenvoltura. Estos hechos son también el termómetro donde se anuncia el grado de ecuanimidad de la fiebre política.

«Por eso bien está la ley de incompatibilidades, que, dando estado legal al clamor popular, contrario a esta absurda y abusiva acumulación de cargos, consagra un principio de honestidad y equidad política, que por otra parte es de sentido natural. Las atenciones inherentes y propias a los cargos parlamentarios y públicos, sean profesionales o administrativos, requieren un especial cuidado, una continuidad y una permanencia en el puesto que se rompen, disgregan y diluyen con la ausencia prolongada. Y una de dos: o se desempeña el cargo parlamentario y, por ende, se desentienden los restantes, o a «sensu» contrario, se atienden éstos y se abandona aquél.

«Cuanto más inflexibles sean las Cortes en aplicarse ellas mismas esa pretendida ley de incompatibilidades, más ganará su prestigio, evitando que los mal pensados, ahora que están de moda las expropiaciones e incautaciones, pudieran solicitarlas de las dietas parlamentarias o «acumuladas» por causa de utilidad pública».

Pero es preciso, añadimos nosotros, que no se eche en olvido la existencia de una ley que para algo fué promulgada. Lo exige el decoro de la política y lo pide el pueblo entero. De poco o de nada sirve que se barajen cifras y se clame contra los enchufismos si no se trata de cumplir lo dispuesto contra acumulaciones tan asombrosas como se acusan hoy en ciertos hombres.

chez Albornoz, señora de Aboin (D. Mariano), señoras de Muñoz, señores de Herrero, don Nicasio Martín Nieto, Pablo Galindo, María de la Iglesia y Condes de Montefrío.

Fallecimiento de un presidente de Sala

MADRID.—Esta mañana ha fallecido repentinamente el presidente de la Sala cuarta del Supremo Sr. Fernández Gollín.

Información del Parlamento

La sesión de ayer

MADRID, 20.—Se abre la sesión a las cuatro y diez.

En los ruegos y preguntas el señor Algora protesta de que no haya continuado la discusión del proyecto de ley de incompatibilidades que quedó suspendida al retirar la Comisión el artículo 5.º.

Continúa la interpelación del señor Gil Robles sobre política agraria en Salamanca.

Interviene la señora Nelken que describe la situación de los obreros en Extremadura y dice que en Badajoz el morir de hambre no es una frase, pues hay seis obreros que murieron de hambre hace pocos días.

El Sr. Balbonín: ¡Pues ese es crimen del Gobierno, de vuestro Gobierno!

(Protestas en los socialistas).

Un diputado socialista: ¡Cállese su señoría! ¡Su señoría no sirve más que para vender espárragos!

El Sr. Balbonín: ¡Muy ingenioso!

El Sr. Alvarez Angulo: ¡Su señoría es un cobarde!

El Sr. Balbonín: ¡Vosotros sí lo sois! ¡Se insulta muy bien ahí protegido! ¡El que quiera que venga a insultarme al pasillo!

(Gran ruvelo. El Sr. Alvarez Angulo se pone en pie e invita a salir al Sr. Balbonín. Otros diputados socialistas abandonan también el escaño. Cerca del en que se sienta el Sr. Balbonín, el señor González Peña es contenido por algunos diputados cuando ya estaba a punto de llegar a las manos con el desafiador. Con gran trabajo se logra reducir al Sr. González Peña y reintegrarle a su escaño. La presidencia consigue por fin poner orden).

Hablan otros diputados, entre ellos el Sr. Balbonín, levantándose la sesión a las dos menos cuarto.

Si Sr. Pérez Madriral quiere sacrificarse... haciéndose propietario

Durante la sesión celebrada el miércoles en el Congreso, y con motivo de la interpelación planteada por el Sr. Gil Robles acerca de la política agraria de Salamanca, el Sr. Lamamié de Clairac en el discurso que pronunció en el Parlamento para demostrar que eran ciertas las afirmaciones que él sentaba acerca de la difícil situación de los terratenientes salmantinos, situación que les creaban las nuevas bases de trabajo de los obreros agrícolas, dijo que no tenía inconveniente, si alguien se atrevía a ello, a cederle la explotación de las tierras que él posee en Salamanca.

El Sr. Pérez Madriral contestó al Sr. Lamamié que, en efecto, él se encargaba de la explotación de esas tierras, para demostrar que no era ruinoso ni mucho menos, el ser terrateniente en aquella provincia.

El Sr. Lamamié dijo que, en efecto, puesto que él las solicitaba, no tenía ningún inconveniente en ceder la explotación de las mismas.

Ayer mañana el Sr. Pérez Madriral se personó ante el Juzgado y presentó la correspondiente demanda para que se convoque el oportuno acto de conciliación.

La demanda ha sido aceptada, y el Sr. Pérez Madriral se propone hacerse cargo de la explotación de estas tierras.

El diputado agrario por Salamanca recibió con la natural sorpresa la noticia de que el Sr. Pérez Madriral estaba dispuesto a llevar adelante el propósito de cultivar las fincas que el propio Sr. Lamamié le ofreciera.

Ante la actitud del Sr. Pérez Madriral, el Sr. Lamamié mantie-

ACOTACIONES

El Sr. Meneses, concejal socialista en con por sí de el Ayuntamiento de Avila, por los siglos de los siglos, afirmó que él no puede colaborar con un monárquico.

¿Con un monárquico?

¡Ah, lo entendemos! En dicha sesión estaba el citado señor por el número singular. Opinó que el reloj de la Catedral no era una campana. Y afirmó que él no quería colaborar con un monárquico.

Lo del reloj ya sabemos que no es una campana sino dos.

Lo otro también lo entendemos después de haber permanecido el Sr. Meneses siete años y pico colaborando con monárquicos; ¡y nombrados por la Dictadura!

Es loable de todos modos la integridad y delicadeza socialista de este y de otros señores que ahora se dicen incompatibles con un monárquico.

El Sr. Madriral quiere hacer efectiva la promesa del Sr. Lamamié de cederle sus tierras durante un año. Y éste parece que está conforme siempre que se le abonen los gastos que lleva hechos.

¿A que va a resultar práctico a Madriral eso de las interrupciones? En julio nos lo dirá.

«La Tierra», dice que ha aumentado la burocracia municipal de Barcelona en ochocientos cincuenta empleados y cita el caso de «una mecanógrafa que no sabe leer» y «un fotógrafo que no ha visto una máquina». Y llama a esto «pleno enchufismo municipal».

Luego dicen esto y lo otro de «La Tierra»; pero ¿puede ser mas comedia ni mas amable? ¡Apenas! Llamar enchufismo a eso...

«Luchas sangrientas entre nacionalistas, socialistas y comunistas».

No se asusten; esto es en Viena. En España las luchas entre esos elementos está todavía en el «más eres tú»; pero ya llegarán los mamorros.

Sólo que aquí, ellos los darán y nos los repartiremos nosotros. Es decir que pagaremos sus golpes como ahora nos cuestan.

Y si no lean ustedes la lista de dietas a que están sometidos los que se sacrifican por la nación.

Sobre el conflicto entre Bolivia y Paraguay leemos la siguiente noticia:

«LA PAZ 19.—Según rumores que hasta ahora no han sido confirmados, parece que se ha entablado una batalla entre las fuerzas bolivianas y 14.000 paraguayos, en la región del Chaco».

Los mismos rumores añaden que las tropas bolivianas han logrado rechazar a los asaltantes».

Desde la Paz anuncian la guerra; estamos en un mundo de paradojas

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

ne su ofrecimiento, pero—dice—siempre que se me den garantías.

Todo —insiste— es cuestión de garantías. Yo este año he sembrado convencido de que perdía y de que para mí era ruinoso, y lo he hecho para evitar que pudieran decir que mis tierras eran improductivas y me desposeyesen de ellas, y como estoy convencido de cuál es el negocio posible, las cederé si se me resarcen de los gastos que llevo hechos en la preparación de terrenos, barbechos, siembras, etc.

El primer Congreso Nacional de Misiones en el Santuario de Padua

UNA PLEGARIA PUBLICA POR ESPAÑA

Pocas serán las naciones que en tan breve tiempo hayan avanzado como Italia en el campo de la propaganda y organización misional. «En diez años Italia ha podido hacer lo que nosotros en Francia hicimos en cien» — escribe, con nobleza que tanto le honra, Monseñor Boucher, benemérito director Nacional de la O. P. de la Propagación de la Fe, en el Centro de París. Asombrosa ha sido, en efecto, la actividad misional que se ha desplegado en Italia durante este decenio. Ubérrimos los frutos logrados, merced, sobre todo, a la intensa propaganda llevada a cabo en favor de las Obras Misionales Pontificias de Misiones por la Unión Misional del Clero. Esta Pia Asociación, desde 1917 a 1931, ha organizado en Italia las manifestaciones misionales siguientes: Dos Congresos Nacionales de la U. Misional; 5 Congresos Regionales; 29 Congresos Diocesanos para sacerdotes y seglares; 12 Semanas o Cursillos, ya nacionales o regionales, para los directores diocesanos; 32 Congresos diocesanos de Comisiones parroquiales pro misionales; 95 Jornadas misionales para sacerdotes; 7272 Asambleas para seminaristas y otras 33 Jornadas diocesanas dedicadas, exclusivamente, a la formación misional de los seglares.

Y ahora que la organización misional se ha consolidado en todas las diócesis y parroquias italianas, con la adhesión de todo el Episcopado, y asistencia de 24 Prelados, de 1.000 sacerdotes y de 2.000 congresistas, en el célebre Santuario Antoniano de Padua, como remate al VII Centenario de la muerte del gran Taumaturgo, bajo la presidencia personal del Excmo. señor secretario de Propaganda Fide, Monseñor Salotti, y en presencia del Emmo. Cardenal La Fontaine, Patriarca de Venecia, acaba de clausurarse el Primer Congreso Nacional de Misiones, inaugurado en los últimos días de septiembre.

En esta magna Asamblea, que se ha caracterizado por su intenso espiritualismo, Prelados ilustres y oradores de reconocida competencia, han expuesto el problema misional en sus fases más variadas.

Todas las Sesiones del Congreso hubieron de celebrarse en la magnífica y grandiosa Catedral de Padua, la única que pudo acoger en sus amplias naves a tan enorme concurrencia. La lectura de la bellísima carta que el Papa Pío XI dignóse enviar a la Presidencia del Congreso por mediación del Eminentísimo Cardenal Secretario de Estado de S. S., a la vez que el telegrama, con la Bendición Apostólica, fueron saludados con grandiosas ovaciones. Rindióse, asimismo, un homenaje público de gratitud y de admiración al llorado «Cardenal Misionero», Guillermo Van Rossum, celebrando en sufragio de su alma una solemne Misa de «Requiem», precisamente en el día trigésimo de su fallecimiento.

Nada diremos de las representaciones misionales que tuvieron lugar en el teatro Verdi de la ciudad, con llenos imponentes. Pero sí ha-

remos destacar la nota simpática, tan edificante como consoladora, que dieron varios centenares de estudiantes católicos italianos, de ambos sexos, quienes formando sesión aparte, y bajo la presidencia de los altos directivos de la «Liga Misional de Estudiantes», congregáronse en el Salón del Patronato para estudiar el problema de las Misiones en lo referente a su actividad presente y futura, adoptando acuerdos tan prácticos, después de la lectura de brillantes relaciones.

Italia ha sabido celebrar, dignamente, el decenio del Papa de las Misiones. Los frutos de tan magno acontecimiento misional no se harán esperar, ya que su conclusión más destacada tiende a dar un nuevo incremento a la propaganda que se ha realizado en estos últimos años. Italia proseguirá su glorioso avance, fiel al programa misional trazado por el Papa: «Siempre más y siempre mejor».

España misionera, a pesar de estar viviendo actualmente horas de gran amargura, quiso participar también en el Primer Congreso Nacional de Padua. El Pbro. Dr. don Juan Unzueta, que ostentaba la representación oficial del Excmo. señor Presidente de la Unión Misional del Clero, así como de las Obras Pontificias, después de un conmovedor saludo, dió lectura a dos mensajes, solicitando una plegaria pública para su patria. Momentos fueron aquellos de honda emoción y de solidaridad católica. Y el gran Congreso se clausuró con una «Salve» a la Reina de las Misiones por las intenciones de España.

FIDES

Sección religiosa

SANTORAL

Día 22, Sábado.—Santos Marcos, Alejandro, Felipe, obs.; Severo, pb., Nunilona Alodia, Córdula, vgs., Eusebio, Hermetes, mrs.; María Salomé.

La misa y oficio divino son de la octava de Santa Teresa, con rito doble mayor y color blanco.

CULTOS

Novena de Santa Teresa

Celebra la fiesta el ilustre Patronato de Santa Teresa. A las ocho misa de Comunión general. A las diez misa solemne en la que predicará el M. I. Sr. D. Eduardo Martínez, canónigo leccionero de la Santa Iglesia Catedral.

Termina la novena.

Mes de Octubre

Santo Tomás. (PP. Dominicos). Continúan los cultos a la Santísima Virgen del Rosario. Por la mañana, a las cuatro y media, misa en la que se rezará una parte del Rosario. A las siete misa y segunda parte del Rosario. Por la tarde, a las cuatro cuarenta y cinco, Exposición, Rosario, Ejercicio del mes y reserva.

San Vicente.—A las seis rosario en la Soterraña.

Arturo Canales

Entarimados del Norie, pino rojo, Cementos Asiland y Cangrejo, CASTELAR. 3.

Cámara oficial de Comercio e Industria

La última sesión

Bajo la presidencia del Sr. San Román se reunió el Pleno de la Cámara asistiendo los señores Sánchez Díaz, Rodríguez, Mulero Barrios, González, Sánchez Guerra, Canales, Gómez Encinar, Cardallaguet, Matallana, Jiménez Tercero, Rodríguez Arias, Miján, Duque, Hernández de la Magdalena, Carrero, Rodríguez (D. Augurio) y D. Manuel A. Campuzano, Ingeniero Jefe industrial de la provincia quien, en sustitución del Sr. Aberly y después de leída y aprobada la anterior se posesionó del cargo cambiándose entre la presidencia y él cordiales frases de salutación.

Se trató ampliamente de la adición al artículo reglamentario relativo a la asistencia a sesiones votándose que la falta a cuatro consecutivas u ocho alternas será causa de la pérdida del cargo.

Fueron nombrados en virtud de comunicación del Sr. Administrador de Rentas Públicas de la provincia los señores D. Gregorio Sánchez Guerra comerciante y don Jesús Rodríguez industrial vocales propietarios del Jurado de estimación y D. Anastasio González y D. Venancio Matallana comerciante e industrial respectivamente suplentes.

Se acordó dirigir un afectuoso saludo al posesionarse de su cargo al nuevo Director general de comercio.

También se resolvió reiterar al Consejo Superior las protestas y peticiones que se tienen formuladas con respecto al proyecto del control obrero.

Se acordó igualmente expresar al Consejo los reparos que merece el impuesto sobre la renta.

Acerca de la constitución oficial de la Junta vitivinícola se acordó que la comisión haga las pertinentes gestiones para la designación de vocales que corresponden a la Cámara de Comercio.

Se ocupó el pleno de una carta inserta en EL DIARIO DE AVILA por D. Tomás Pérez quejándose en el retraso del tren mixto de las 20 para Valladolid que algunos días tiene su salida a las 21 o 22 cuando no después del paso de los rápidos siendo mucho mas molesta la espera a los viajeros por las deficiencias del andén y sala de espera y poniéndose para la circulación coches en malas condiciones. Se acordó dirigirse al señor interventor del Estado para que se corrija y después al director general de ferrocarriles.

Bibliografía

La mujer en su casa

Ya salió el número de octubre de esta interesante revista, muy en armonía con el cambio de estación; y además, como extraordinario, con la cubierta a cinco colores, representando cuatro lindos cojines.

La sección de Varias Labores, a la que es anexa una hoja suplemento con el dibujo a tamaño natural de las principales de estas, contiene instrucciones para la confección de una blusita a punto de media con texto explicativo y primorosos grabados. Muy interesante la de Mantelerías y Juegos de Cama.

La de Modas, tiene mas de 25 figurines de elegantísimos vestidos y prendas para señora, jóvenes y niños.

Lección de corte dedicada a la cería de caballero.

Contiene, además, atractivos artículos sobre: Decorado y arreglo de la casa, Estética familiar (tercera charla), Trabajos artísticos, Economía doméstica, etc. En fin, un número muy útil, ameno e interesante.

Pídalo hoy mismo a Editorial Bailly-Baillière, Núñez de Balboa, 25, Madrid, enviando una peseta en sellos de correo, con indicación del periódico en que lea este aviso.

DEPORTES

FUTBOL

Con objeto de proclamar campeón de Avila se organiza un concurso denominado «Campeonato de Fútbol Local»

Bases

1. Podrán tomar parte en dicho concurso todos los equipos residentes en dicha capital.

2. Cada Sociedad podrá inscribir uno o más equipos.

3. Habrá una Junta formada por dos delegados de cada equipo encargada de la dirección de este campeonato, la cual formará el calendario, y a la que deberán dirigirse las reclamaciones que surjan en el desarrollo del campeonato.

Se reunirán tantas cuantas veces sea necesario y de su seno se nombrará un presidente y un secretario.

4. En la primera reunión de delegados cada uno presentará las fichas firmadas de puño y letra de cada uno de los jugadores residentes en la localidad, el número, por cada equipo, será de 16 jugadores como máximo.

5. El Club que presente dos equipos los designará: el primero equipo A, el segundo equipo B.

Podrán inscribir once o más jugadores como del equipo A y 16 para el equipo B.

Si para algún partido no puede alinearse a los once del equipo A podrá utilizar jugadores del equipo B pero no al contrario.

No podrán ser inscritos en el equipo B los jugadores considerados como del primer equipo del Club que participe en el concurso.

6. Dicho campeonato se jugará a dos vueltas, los partidos se computarán: partido ganado dos puntos, empatado un punto y perdido cero puntos.

El equipo que a la terminación de las dos vueltas tenga más puntos se le proclamará CAMPEON DE AVILA y se le entregarán once Medallas y una Copa, donadas por el «Deportivo Abulense».

7. Todos los partidos se jugarán en el campo del Deportivo Abulense. A los Clubs se les entregará el 25 por 100, por partido, de la recaudación líquida obtenida en la quilla el día que jueguen y tendrán dicho día entrada libre sus socios. Los socios del Deportivo Abulense tendrán entrada libre en todos los partidos que se celebren, previa la presentación del recibo del mes.

8. El plazo de inscripción termina el próximo día 26 del corriente. Las inscripciones deben dirigirse con la lista de los jugadores a la sección de deportes de EL DIARIO DE AVILA firmadas por los delegados.

Los delegados serán citados a domicilio para la reunión que se celebrará el día 27 del corriente, en la que se hará el calendario de este campeonato, se examinarán las fichas de los jugadores y se tratarán de otros asuntos relacionados con el desarrollo del concurso.

9. El árbitro para cada partido se nombrará de común acuerdo por los equipos contendientes y de no convenir lo nombrará la Junta de delegados.

10. Todo lo referente a este Campeonato de fútbol local no previsto y reglamentado en estas bases, será solucionado y reglamentado por la Junta de delegados de equipos que se constituirá a manera de «Federación de Clubs de Fútbol de la ciudad de Avila».

NORBERTO GONZALEZ DE VEGA MÉDICO

Especialista en enfermedades del pecho. Ex médico residente del Sanatorio Schweizerhof de Davos Platz (Suiza) Análisis relacionados con las enfermedades del aparato respiratorio, tratamiento por neumotorex, Rayos X, etc., etc. San Segundo, 26 Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Del Extranjero

PARIS.—Según indicaciones recibidas en los pasillos de la Cámara, el déficit presupuestario para el ejercicio 1933 será aproximadamente de unos doce mil millones de francos; pero esta cantidad se halla cubierta en gran parte por los resultados obtenidos en la conversión de rentas, reajuste de las pensiones de guerra y de las jubilaciones de los funcionarios, así como de los gastos de las grandes administraciones, y, además, por la segunda parte del utilaje nacional, no quedando más que dos mil millones y medio de francos; que habrá que cubrir mediante recursos fiscales.

LONDRES.—La baja experimentada por la libra esterlina se atribuye al discurso de Mac Donald, diciendo que Inglaterra todavía corría riesgo de ir a la bancarrota. Recientemente se ha hecho una gran compra en dólares para adquirir trigo y algodón en los Estados Unidos.

Aunque la baja ha preocupado, no hay temor de que llegue a límites insospechados.

PARIS.—La fuerte baja de la libra, alrededor de 86 francos, ha alterado el equilibrio del mercado en sus relaciones con Londres.

CASABLANCA.—La agitación que viene acentuándose en la región del Drak, cercana a Río de Oro ha motivado la decisión del Alto Mando francés para llevar a fondo una enérgica operación de policía que comenzará inmediatamente.

NUEVA YORK.—Se están organizando cuatro grandes manifestaciones, que el día primero del mes de diciembre próximo marcharán sobre Washington. Estas manifestaciones se dividen así.

Una, constituida por un nuevo «ejército del bono».

Otra, formada por un «ejército de obreros sin trabajo».

Otra, integrada por obreros agrícolas del medio Oeste, en huelga, y la última organizada exclusivamente por comunistas.

Los dirigentes comunistas, además de organizar esta manifestación con fines de propaganda bolchevista, se proponen encargarse de la dirección de las otras manifestaciones.

Una invitación de Marconi

ROMA.—El Sr. Marconi presidente de la Academia de Ciencias de Italia ha pronunciado un discurso en la Academia Real Italiana con motivo de la glorificación del décimo aniversario del régimen fascista.

Este discurso ha sido radiado, y al acto se hallaban presentes todos los representantes eminentes del pensamiento creador italiano, unidos por una misma y apasionada devoción a Mussolini, los cuales dirigen a los poetas, artistas, filósofos y sabios del mundo entero una calurosa invitación para que visiten la Ciudad Eterna.

El fascismo y la enorme voluntad de su jefe han renovado la Roma de hoy, dándole el esplendor de los tiempos de Augusto,

En su visita podrán admirar con emoción profunda la resurrección de los monumentos inmortales de la antigua Roma, sacados por el fascismo de los escombros y restaurados por el arte.

Después de hacer mención de todos estos monumentos, cita el hecho de la demolición en pocas semanas de un barrio inmenso para trazar en sus terrenos la majestuosa avenida, que entre el Foro y el Coliseo asciende desde el corazón de Roma hasta las colinas y ofrece el caso a los humanistas que de la contemplación de lo antiguo hacen brotar una nueva concepción de la vida a los que ofrece el fascismo el espectáculo de una Roma moderna con sus amplias calles, su Foro Mussolini y su autopista,

Hacia el décimo aniversario del Fascismo

De nuestro servicio especial P. A.

ROMA.—Con motivo de la reunión del gran Consejo fascista, los camisas negras, de Roma fueron convocados días pasados ante el palacio de Viena, como primera manifestación para conmemorar el décimo aniversario de la revolución fascista que se celebrará a fines de octubre.

Bastantes millares de fascistas, respondiendo al llamamiento, acudieron a los consejeros. Los políticos de la situación dominante acudieron todos, a excepción del general Bono, que acompaña al rey en Eritrea, del antiguo ministro de Hacienda Stefani y de Turatti, ex secretario del partido.

Al principio de la sesión, el secretario del partido Starace, leyó un orden del día, en el cual el gran Consejo expone al Duce el valor y el orgullo de las camisas negras, que, al celebrar el décimo aniversario de la revolución que llevó al Poder a los miembros del partido contemplan el vasto campo de obras realizadas, gracias a las cuales han sido transformados el espíritu y la fisonomía del pueblo italiano. El documento añade que la disciplina consciente de los italianos se traduce en la voluntad manifiesta de servir a la patria y al régimen.

Este orden del día fué leído a continuación, por el mismo Starace, desde un balcón del palacio de Venecia, a la muchedumbre de los camisas negras, que respondió con una ovación inmensa.

Aclamado el Duce por el gran genio que ocupaba la amplísima plaza, Mussolini, solo con un movimiento de la mano derecha, impuso el silencio, y con voz vibrante declaró que él podía demostrar que el entusiasmo fascista se mantenía siempre intacto y de los más ardientes, y que no se ha formado durante los dos lustros de su Gobierno, sino que bastaron solamente unas horas para asegurar la fe en el régimen imperante.

La prensa de Roma no ha querido hacer comentarios de la sesión del gran Consejo fascista, y únicamente, todos o casi todos los periódicos se limitan a hacer la reseña del acto sin destacar su mayor o menor importancia.

Puntos muy transcendentales se trataron, pero como no dejaron que se traslucieran, la mayoría de los periódicos de Roma se limitaron a relatar lo que sucedió exteriormente, no queriendo extenderse en consideraciones sobre lo deliberado, hasta que no les sea dada una referencia.

Mussolini sigue siendo la primer figura de Italia. Su régimen es cada vez más fuerte...

Debaco Arnalza

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
(STOMALIN)

Cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO. INTESTINOS

Venta en farmacias.—Pídanlo folletto a Laboratorio Saiz de Carlos, Sección, 30-MADRID

que la une al Mediterráneo a través de la campiña romana, hoy fresco cinturón de verdes praderas y atraentes pueblecitos.

Recorriendo nuestra bella península, os convenceréis que no solamente Roma, sino todo el suelo italiano ha sido resituado al sol cantado por Horacio y a nuestra Historia íntegra que da prueba de una prodigiosa continuidad milenaria,

Grandes existencias y variado surtido

DE

Norias de ALAEJOS
Arados de ALAEJOS
Prensas de ALAEJOS
Trilladoras de ALAEJOS
Aventadoras de ALAEJOS
Calzos y bujes de ALAEJOS
En la fundición de ALAEJOS
CATÁLOGOS GRATIS
Los pedidos a Jorge Martín e Hijo (Valladolid)

LAS CLINICAS MODERNAS

El Gabinete de Electrología del Doctor Tomé

Las modernas prácticas médicas se orientan claramente hacia el empleo de la electricidad como valiosísimo auxiliar, en cuyas múltiples aplicaciones se encuentra hoy día el remedio para muchísimas enfermedades que hasta hace poco se tenían por total o casi totalmente incurables. Y aun en aquellas afecciones del organismo que pueden tratarse con la medicación corriente es casi siempre conveniente el uso de la electricidad, la cual sirve a modo de explorador que descubre al médico el verdadero sitio donde el daño reside y la importancia o grado de desarrollo de éste.

Todo ello hace imprescindibles actualmente esas instalaciones de gabinetes de electrología que antes solo se encontraban en los grandes establecimientos médico-quirúrgicos y que, al ser reproducidos fotográficamente en las revistas ilustradas, daban la sensación de algo mágico e inabordable para la mayoría de los humanos.

El servicio de luz diurna en nuestra capital ha venido a resolver un grave problema que a los médicos avilenses se les presentaba para poner sus clínicas, en ese terreno, a la altura de las de otras poblaciones. Rápidamente se ha aprovechado la citada mejora y hoy día contamos con gabinetes de electrología provistos de material modernísimo y completo, pronto a llenar todas las exigencias de la más moderna terapéutica. Hemos tenido ocasión de visitar uno de estos: el que el inteligente y prestigioso doctor D. Fernando Tomé tiene montado en su domicilio. Conocida es la proverbial amabilidad del doctor Tomé y ello nos escusa de reseñar la condescendencia y atención con que se ha avenido a facilitarnos cuantos detalles hemos deseado.

Tiene instalado el Sr. Tomé su gabinete de electrología en un amplio salón donde nada sugiere ideas de dolor ni de pesimismo. Blancas paredes de las que parece desprenderse claridad al reflejar la luz que a raudales entra por los amplios ventanales cubiertos con cristales esmerilados, piso reluciente, focos hábilmente dispuestos para sustituir por la noche a la luz natural; y, estratégicamente distribuidos, numerosos aparatos en los que alterna la fría blancura del esmalte con el alegre brillo del metal niquelado, entre una profusión de hilos conductores de energía que van de unos aparatos a otros o de éstos a las tomas de corrientes.

Ocupando el centro de la sala yergue su complicada armadura de puntillas, pañanos, poleas y correderas un magnífico aparato de Rayos X que el doctor Tomé emplea para sus diagnósticos. Se nos ha presentado una oportunidad de verle utilizándolo. La sala ha quedado a oscuras con la única claridad que viene de la pantalla del aparato que parece suspendida en el vacío. En ella se señala, precisa, la armadura ósea pectoral del enfermo que el Sr. Tomé reconoce. El doctor, en la obscuridad, habla con acento seguro, indicando con la mano cubierta por grueso guante de plomo, las anomalías que observa. Al hacerse de nuevo la luz diagnóstica el doctor y traza un plan al enfermo que suspira confiado.

Después sigue el Sr. Tomé mostrándonos los mecanismos que le ayudan en la lucha contra las dolencias humanas.

Hay en el gabinete otro aparato de Rayos X más pequeño y de aspecto menos complicado que el primero. Su objeto es, sin embargo, el mismo; pero este es portátil, lo emplea el doctor Tomé para efectuar las observaciones en el propio domicilio del enfermo cuando éste no puede acudir a su clínica y puede usarse sin necesidad de que abandone el lecho el paciente.

A un lado del gabinete observamos en torno a un asiento cuatro

especie de relucientes cubetas, tan hábilmente colocadas que apenas necesitamos explicación para conocer su destino. Se trata, efectivamente, de un baño de cuatro células, puesto en comunicación con un aparato productor de corrientes eléctricas, galvánicas, farádicas y farádico-galvánicas, para tratar por este procedimiento los casos de neuritis, parálisis facial e infantil, hemicleptas y otros muchos que el doctor nos enumera con gran lujo de detalles y terminología científica.

Sigue luego un aparato de cauterizaciones y endoscopia y otro, completísimo, de masaje vibratorio que el doctor emplea para las afecciones agudas y crónicas de los músculos, atrofia muscular, contracturas, contusiones articulares, reumatismo articular subagudo y crónico (no deformante) y anquilosis.

Finalmente, con todo el prestigio de una de las más modernas conquistas de la Ciencia, se eleva sobre un fino soporte, una magnífica lámpara de cuarzo y mercurio, indicada principalmente para tratar, por las radiaciones de los rayos ultra-violeta, el raquitismo, tuberculosis, escrofulismo, convalecencias, cefálicas, lumbago, tos ferina, eclampsia y algunas enfermedades de la piel.

El gabinete, con todos sus complicados y relucientes mecanismos, ha sido objeto de las alabanzas de algunos eminentes doctores y técnicos prácticos que le han visitado. De labios de varios de ellos hemos escuchado calurosos elogios, que dicen en su favor y en el del doctor Tomé mucho más de lo que nosotros pudiéramos expresar en este sentido.

Felicítamos sinceramente al doctor Tomé que, con su constante atención a los avances médico-científicos, demuestra el gran cariño que tiene a su difícil profesión; cariño que le impulsa a mantener su clínica a la altura de las más importantes, para lo que no repara en esfuerzos ni sacrificios.

S. M.

VUELCO DE UN AUTOMOVIL

En el kilómetro 72 de la carretera de Sorihuela a Avila, término de La Torre, la camioneta de la matrícula de Madrid número 27272 conducida por Fernando Zazo, fué a chocar contra un poste del Telégrafo rompiéndole. El vehículo dió la vuelta de campana, resultando el ayudante del chofer Genaro Casado, con la fractura de la pierna derecha, teniendo que ser trasladado al Hospital de esta ciudad. La camioneta sufrió desperfectos de consideración.

Gabanes Emporio
Checos Emporio
Cueros Emporio
Gabardinas Emporio

Ultimos modelos. Confección fina.
Vea calidades y precios.

GRAN SASTRERIA
Enrique Jiménez
Vaquero
Sucesor de Herrera
Reyes Católicos, 40. Teléf 31

Por infringir la ley penal de Montes han sido denunciados Méximo Aparicio y Luis Izquierdo, ocupando dos mil sendas hachas.

Material eléctrico

Se vende instalación para pequeña central eléctrica (generador, transformador y todos los accesorios). Apenas usado. Dirigirse por correo, Mariano Velasco, Joaquín M. López, n.º 6-3.º interior izquierda MADRID.

El asesinato de Navalacruz

Un hombre mata a otro por antiguos resentimientos

Ayer por la mañana se presentó en la cárcel de esta capital el vecino de Navalacruz Juan San Martín Sánchez de 21 años, soltero, manifestando que había matado a un hombre.

El Juzgado compuesto por el juez Sr. Emo Linares, y oficial Sr. García se presentó en la prisión con el fin de tomar declaración a Juan. Aun cuando sobre el asunto se guarda la más impenetrable reserva no creemos equivocarnos si decimos que el agresor describió el suceso en la siguiente forma: El pasado miércoles salió al campo acompañado de una hermana suya con el fin de recoger patatas, marchando después al sitio denominado «Cinco hornos» con objeto de beber agua. En este sitio se encontró con Julio Expósito de 20 años con quien tenía antiguos resentimientos; éste le insultó y entonces el primero le disparó dos tiros de escopeta. Cometido el hecho regresó al lugar donde se encontraba su hermana, marchando los dos al pueblo para dar cuenta de lo ocurrido, desde donde vino a esta capital para presentarse al Juzgado.

Instantáneamente salió para el lugar del suceso el juzgado de instrucción de Avila, constituido en la forma anteriormente expuesta, encontrando en el sitio de Cinco hornos, y junto a un nogal el cadáver de Julio. El árbol presentaba numerosas manchas de sangre, y la gorra del muerto pendía de una de las ramas. Reconocido el cadáver pudo comprobarse que tenía varios boquetes en el tórax y costado derecho, y en la cabeza hasta 70 heridas producidas por perdigones.

Parece ser, sin que podamos asegurarlo, que el desgraciado Julio estaba subido en el árbol de referencia, haciendo Juan los disparos de escopeta desde una finca próxima; al sentirse herido el primero sin duda intentó bajar de donde se encontraba para ponerse a salvo y el agresor le hizo un tercer disparo a escasa distancia que le causó la muerte instantánea.

El Juzgado se trasladó desde el sitio de la ocurrencia al pueblo de Navalacruz, donde tomó declaración a varios vecinos. Parece que Julio salió de su domicilio a las once y media de la mañana del miércoles, dirigiéndose al sitio donde fué muerto por su convecino Juan. Aun cuando se ignora cómo debió cometerse el crimen, de las noticias que hasta nosotros llegan se desprende que no debió haber discusión entre los protagonistas del suceso, sino que Juan esperó a que Julio estuviese de espaldas a él para hacerle los disparos.

Ayer tarde tuvo lugar la autopsia del cadáver, a cuya diligencia asistió el Juzgado de Instrucción de Avila, verificándose a continuación el entierro de la víctima. El Juzgado regresó a Avila a las diez de la noche.

El suceso por las condiciones en que se ha desarrollado ha causado indignación en los pueblos de la comarca.

SE SUPRIME LA DÉCIMA DE LA CONTRIBUCION

En virtud de lo acordado por el Excmo. Ayuntamiento en sesión de seis de abril último el Consejo de Ministros, según acuerdo comunitario a la Delegación de Hacienda de esta provincia por Orden de 7 de los corrientes, ha acordado la supresión de los recargos transitorios, impuestos por la ley de 11 de marzo último, en las contribuciones rústica, pecuaria y urbana y la reducción a la mitad en la de industrial y de comercio, supresión y reducción de una cuantía aproximada de cincuenta mil pesetas anuales y que entrarán en vigor en primer día de enero del año próximo venidero.

Conferencias misionales

Ha llegado de Madrid para dar unas conferencias sobre «Misiones de infieles» el cultísimo y ameno orador R. P. Eugenio Escribano C. M.

Es harto conocido y estimado en nuestra ciudad el R. P. Escribano, para que no nos creamos relevados de presentarlo a los católicos de Avila, singularmente a cuantos sienten hervir en su pecho el ideal sublime de la salvación del mundo infiel.

«La conferencia de mañana sábado» (solo para señoras y señoritas) será ilustrada con magníficas proyecciones. «Comienza a las once en punto, en el Convento de María Reparadora».

El domingo, a las seis de la tarde hablará para toda clase de personas, en la Iglesia de Santo Tomé.

Dadas las cualidades oratorias del R. P. Escribano, auguramos brillantísimo éxito a estas conferencias, y estamos ciertos que habrán de contribuir eficazmente a que se celebre en Avila, con hervoroso entusiasmo, la fecha memorable de la «catolicidad», el «Día Universal de Misiones».

SE VENDE

chicharro para perros. Carretera Nueva, 26. Taberna de Cirilo, Se sirve a domicilio.

Recibimos una atenta carta del presidente del consejo provincial de «Acción Republicana», D. Antonio Cepas, acompañando unas cuartillas relacionadas con el incidente surgido entre dicho partido y el Sr. Represa. Por nuestra parte, después de las explicaciones del Sr. Represa en su última carta abierta, consideramos suficientemente zanjada la cuestión y así lo confirma el Sr. Cepas que en substancia viene a decir que el señor Represa «podía haberse ahorrado» el trabajo de escribir su primer artículo.

Nos abstemos por tanto de publicar nuevas alusiones al asunto con ánimo de evitar que se haga interminable. El Sr. Cepas, director de un periódico local, comprenderá mejor que nadie las razones de nuestro proceder.

SE TRASPASA tienda Ultramarinos por no poder atenderla. Razón, Valseca 11, de 12 a 3 tarde.

PASTOS para 400 OVEJAS, finisimos, en la dehesa de Valdeparajes, a seis kilómetros al Mediodía de Navalacruz de la Mata. Dirigirse al dueño, Francisco Muñoz, en Béjar.

El fiscal municipal de Mombeltrán Sixto Navarro, requirió el auxilio de una pareja de la guardia civil con el fin de proceder a la ocupación de una escopeta propiedad de Eustaquio López, quien había amenazado al primero.

Instantáneamente salieron Sixto y la pareja al sitio donde se encontraba Eustaquio. Al ir a arrebatarse el arma el dueño y sus hijos se abalanzaron sobre Sixto resultando todos los contendientes con heridas en distintas partes del cuerpo que fueron calificadas de pronóstico reservado. Eustaquio pasó a presencia del juez.

MILITAR RETIRADO con alguna práctica agrícola se ofrece para cargo de confianza o contable, Garage España.

Sociedad de Seguros Mútuos de Incendios de Avila

Pone en conocimiento de todos sus asociados y público en general que las Oficinas situas calle Rodríguez Larreta, núm. 2, estarán abiertas todos los días laborables de 5 a 6 de la tarde.

La Directiva,

Hallazgo de un cadáver en el tren

A la llegada a Avila del tren rápido n.º 2 fué descubierta en un Water de un coche de tercera, el cadáver de un hombre.

Instantáneamente se dió cuenta del hecho al Juzgado que se presentó compuesto por el juez Sr. Emo, y oficial habilitado Sr. García Maestro, ordenándose fuese desenganchado el coche en que apareció el cadáver. Por los documentos que se le encontraron parece que se trata de Eugenio Maganto vecino de Madrid con domicilio en la calle de Serrano n.º 56 Al parecer se trata de una muerte natural.

El Juzgado ordenó el traslado del cadáver al depósito judicial donde se le practicará la autopsia.

Checos y abrigos cuero
Almacenes ARTURO GONZALEZ

Mañana a las cuatro y media en la Iglesia de San Juan bendecirá el Excmo. Sr. Obispo la nueva imagen del titular que ha sido tallada por el escultor Sr. Font.

A continuación se expondrá Su Divina Majestad rezándose el Santo Rosario, terminando los cultos con la bendición y reserva del Santísimo Sacramento.

El domingo a las diez se celebrará Misa solemne con sermón que predicará el coadjutor de la citada iglesia D. Félix Pérez Arribas.

COMPRO casa una dos viviendas. Pl y Margall, 2. Ortopedia.

Notas militares

Orden para el día 23 de octubre de 1932

Artículo único. -- Ordenada la celebración del sorteo de los reclutas acogidos a los beneficios del Capítulo XVII de la vigente Ley de Reclutamiento, para el 23 del actual, este acto tendrá lugar en el local que ocupa esta Caja a las 9 horas de dicho día, con arreglo a las formalidades reglamentarias.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento.

El teniente coronel,
A. Arce.

Ultimas novedades en paraguas
Almacenes ARTURO GONZALEZ

Nuevo establecimiento de ORTOPEDIA

Bragueros, fajas, muletas, Hules Bolsas para agua caliente, Gomas. Pl y MARGALL, 2. (Antes Duque de A ba).

Pastos de invierno

Se acogen en la D. Hesa Cersillas término de Velada (Toledo) hasta 1,500 ovejas.

Para tratar Ricardo Ortega. Alameda, 6 Talavera de la Reina.

Ecos de sociedad

Una boda

Ayer en la iglesia de Nuestra Señora del Buen Suceso, de Madrid, se celebró el enlace matrimonial de nuestro distinguido amigo y paisano el teniente de Intendencia don Luis Arés Arroyo con la bella señorita Conchita Vidal Gutiérrez. Actuaron como padrinos en la ceremonia doña Agustina Arroyo de Arés, y el coronel de Ingenieros D. Francisco Vidal Pianos, madre y padre de los desposados, firmando el acta como testigos los hermanos de la novia D. Francisco y D. Fernando, el hermano del novio D. Vitaliano, y el coronel de Intendencia retirado D. Cesáreo Olaverria Martínez.

El templo se hallaba profusamente engalanado e iluminado.

Terminado el acto, los asistentes se reunieron en un banquete íntimo servido por una de las más acreditadas casas de Madrid.

Los novios salieron por la noche para Valladolid, Barcelona, Valencia y otras capitales.

Deseamos todo género de dichas y venturas al nuevo matrimonio y felicitamos muy cordialmente a las familias de ambos.

ULTIMA HORA

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

LA LOTERIA

El sorteo de hoy

En el celebrado esta mañana han correspondido los premios primeros a los números y poblaciones siguientes:

3 512.—Madrid, 150.000 pts.
32 975.—Sevilla, 80 000.
39.665.—Barcelona, 60 000
10.006.—Barcelona, 20.000.

Los números premiados con 3 000 han sido:

27.085; 27.862; 15 788; 27.838; 12.925; 40.204; 2 956; 20 091; 28 mil 565; 23.726; 21.466; 4.999; 12 mil 853; 35 648; 38 821; 36.418 42 241; 18.573; 32.812; 33.458.

Resumen de noticias de última hora.—Se autoriza la reaparición de «La Nación» y «El Imparcial»

MADRID 21, 4 30 tarde.—Se ha publicado una orden autorizando a D. Robustiano Pérez Arroyo, párroco de San Pedro y cura regente de la Iglesia de Santiago Apóstol de Avila, o a quien le represente para que pueda efectuar la venta de la finca que se reseña sita en la plaza de San Nicolás de dicha ciudad.

—Ha continuado el Congreso de la U. G. T. Se debatió sobre política sanitaria, atacando los oradores a los Colegios de Médicos, que dicen son viveros de caciques y abogado por la supresión del caciquismo que afirman está en gran parte en manos de los médicos.

En el dictamen se pide el reconocimiento prematrimonial, la higiene en los cuarteles y la lucha contra el alcoholismo. Continúa la elección para la Ejecutiva.

—Se celebró Consejo de ministros. Al salir el Sr. Casares Quiroga dijo que se había autorizado la reaparición de «La Nación» y «El Imparcial». En la nota oficiosa se da cuenta de diversos decretos aprobados entre ellos una orden de Hacienda de reducción del interés de descuento comercial.

El Sr. de los Ríos informó sobre la situación de la enseñanza en las Escuelas de trabajo recabando la reducción de un decreto para que no se aprueben los presupuestos de las Diputaciones y Ayuntamientos que no hayan cumplido sus obligaciones con estas escuelas durante el año anterior

Han llegado los últimos modelos de RADIO

Atwater-Kent.
Radio Mende
Telefunken
La Voz de su Amo

Casa KAISER
PLAZOS Y CONTADO

Testimonio de gratitud

La señora viuda e hijos de don Francisco de Jacinto (q. e. p. d.), fallecido días pasados, envían por nuestro conducto las gracias más expresivas a cuantos les han testimoniado su pésame, acompañándoles en los dolorosos momentos que siguieron a la muerte de dicho señor y en los de su entierro y funerales.

Viajeros

Después de asistir a la boda de su hijo han regresado de Madrid los señores de Arés (D. Vitaliano) acompañados de sus hijos los señores de García Osorio.

—Se encuentra en Avila el capitán de Intendencia D. Urbano González acompañado de su distinguida esposa. También se encuentra en Avila el industrial de Madrid D. Gregorio Herrera.

—Ha salido para Madrid el secretario canciller de este Obispado D. Eduardo del Campo.

Lotería núm. 12

DUQUE DE ALBA, 11. Madrid

Esta afortunada Administración envía billetes a provincias de todos los sorteos